
Λεπτομερείς πληροφορίες

Ονομα προϊόντος  Τυπωμένες πετσέτες παραλίας μικροϊνών
 Υλικό  80% πολυεστέρα και 20% πολυαμίδιο
 Κοφ'το  63 "x31" ή ως αίτημά σας

 Βάρος 200GSM ή ως αίτημά σας
 Χρώμα  Θα μπορούσε να προσαρμοστεί
 Λογότυπο  Τυπωμένο ή κεντημένο

 χαρακτηριστικό
 Μαλακό και μαλακό, μαλακό στην αφή, ανθεκτικό,
απορροφητικό, αντιστατικό, χωρίς άζωτο, σταθερότητα
χρώματος

 Στυλ   Αντιδραστική εκτύπωση,Κεντήματα ή ζακάρ
 Εσωτερική
συσκευασία

 1 τεμάχιο / τσάντα, μέγεθος χαρτοκιβωτίου: 40 * 43 * 50 cm;
GW / NW: 16 / 15kg; επίσης βάσει αιτημάτων πελατών

 Εξωτερική
συσκευασία  Κουτί, δέματα συσκευασίας

 MOQ  3000κομμάτια



100% MICROFIBER, SUPER SOFT MATERIAL - Οικολογικό, χωρίς ξεθώριασμα και χωρίς
μυρωδιά.



SUPER ABSORBENT, ΓΡΗΓΟΡΗ ΞΗΡΑ, ULTRA LIGHT ΚΑΙ COMPACT - Η μικροϊνη είναι ισχυρή και
μεταξένια απαλή ενάντια στο σώμα σας. Είναι ένας καταπληκτικός σύντροφος όταν κάνετε
γιόγκα ή Pilates. Το ύφασμα ταχείας ξήρανσης έχει εξαιρετική απόδοση στην απορρόφηση
και διάχυση νερού, γεγονός που μπορεί να μειώσει το χρόνο στεγνώματος του νερού.
Στεγνώστε γρήγορα ώστε τα βακτηρίδια να μην αναπτύσσονται σε αυτό. Το ύφασμα
μικροϊνών βοηθά στην παρεμπόδιση της οσμής και των μικροβίων. Μην ανησυχείτε για
μούχλα, μύκητα, ή ότι φρικτά πετσέτα γυμναστήριο βρωμάει. Υγιεινή, ασφαλής και υγιεινή
για εσάς.



ΙΔΑΝΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ. Η άμμος απλά δεν κολλάει. Η πετσέτα είναι εφοδιασμένη με ένα
καλά τοποθετημένο HANGINGLOOP που το καθιστά εύκολο να κρεμάσει και να στεγνώσει
γρήγορα. Έρχεται με σακούλα CARRY με φερμουάρ, όπου μπορείτε να αποθηκεύσετε με
ασφάλεια το τηλέφωνό σας, το πορτοφόλι σας και άλλες αξίες.



ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΔΕΙΤΕ ΤΟ ΣΤΥΛ ΜΟΥ - Η άμμος δεν θα κολλήσει,
αφήνοντας περισσότερη άμμο στην παραλία για κάστρα. Ολοκαίνουργιες εκτυπώσεις από 4
Αμερικανούς σχεδιαστές. Είστε απόλυτα μοναδικοί στην παραλία. Ξεχωρίστε εύκολα από το
πλήθος. Είναι πραγματικά μια εξαιρετική παραλία & πετσέτα ταξιδιού και υπέροχη ιδέα
δώρου για τους φίλους και την οικογένειά σας.



ΙΔΑΝΙΚΟ ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΠΟΛΛΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ - Αυτή η πετσέτα 63x31 '' είναι ιδανική για
παραλία & playa, dock & κόλπος, πισίνα, κολύμπι, πάρκο νερού, γυμναστήριο, γυμναστήριο,
τένις, γιόγκα, κάμπινγκ, πεζοπορία, σπα, μασάζ, σάουνα. Καλύψτε την ξαπλώστρα, την
ξαπλώστρα ή το κάμπινγκ κάτω από μια ομπρέλα στην παραλία & ηλιοθεραπεία. Ως σκιά
ηλίου και ένα ακρωτήριο για να προστατεύσετε το δέρμα σας από τον ήλιο. Θα είναι χρήσιμο
για όλο το χρόνο. Δώρο δώρου κατάλληλο επίσης για τη διατήρηση των τιμαλφών σας -
κινητό τηλέφωνο, πορτοφόλι, δελτία ταυτότητας, κλειδιά, γυαλιά, κάλυμμα κολύμβησης κλπ.

Συνιστώμενο προϊόν



        Κατασκευαστής πετσέτας μικροϊνών                           μικροΐνες εργοστάσιο πετσετών
παραλία
       

 
         Κουκούλα με κουκούλα                                                 Προμηθευτής πετσετών μπάνιου

Οι Υπηρεσίες μας

1. Γρήγορη απάντηση εντός 12 ωρών.

2. Είμαστε σε θέση να προσφέρουμε κορυφαία ποιότητα, ανταγωνιστικές τιμές, έγκαιρη
παράδοση και ελάχιστες ελάχιστες παραγγελίες.

3. Για να ικανοποιήσει τη ζήτηση των παιδιών όσο το δυνατόν.

4. Μπορεί να περάσει SGS, test intertek, πρότυπο OEKO 100.

5. Καλωσορίστε τον ΚΑΕ.
6. Δωρεάν δείγματα είναι διαθέσιμα.
7. Eco-Friendly, AZO δωρεάν. ΟΧΙ κάδμιο, αντι-καλούπι τελειώσει.
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Η παραγωγική διαδικασία 



Εάν ενδιαφέρεστε για τα προϊόντα μας, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας! 


